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Αντιοχείας Ιωάννης: Δεν γνωρίζουμε την 
απελπισία γιατί είμαστε παιδιά της Αναστάσεως
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννης, 
παραβρέθηκε στην ευχαριστιακή σύναξη στην Αρσούς, στον 
προκατασκευασμένο ναό της ενορίας που χτίστηκε εντός του 
συγκροτήματος των κατοικιών για τους εκτοπισμένους μετά 
τον σεισμό της 6ης Φεβρουαρίου 2023.

Μετά το τέλος της ευχαριστιακής σύναξης, ο Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. 
Αθανάσιος εκφώνησε ομιλία η οποία αφορούσε την παρουσία του Κυρίου που 
στέκεται ανάμεσα στους μαθητές Του, επισημαίνοντας ότι η Ανάσταση του 
Χριστού είναι αυτή που διώξε τον φόβο των μαθητών και τον μετέτρεψε σε μεγάλη 
χαρά. Τόνισε επίσης ότι αυτή η Ανάσταση είναι που μας ωθεί σήμερα να 
κηρύττουμε τη χαρά και την ελπίδα σε όλο τον κόσμο, όσο σκληρές κι αν είναι οι 
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δοκιμασίες.

Από την πλευρά του, ο κ. Τζαμίλ Τουράν, πρόεδρος του Ενοριακού Συλλόγου, 
εκφώνησε ομιλία στην οποία εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της ενορίας προς τον 
Μακαριώτατο, λέγοντας: «Σας ευχαριστούμε που άναψατε την πρώτη φλόγα για 
την κατασκευή των σπιτιών και της προσωρινής εκκλησίας. Αυτή η πρωτοβουλία 
έχει γίνει καταφύγιο για τους εκτοπισμένους και τους πληγέντες από όλες τις 
περιοχές, οι οποίοι, χάρη στη συνύπαρξη, έχουν γίνει αδελφοί μας στη δοκιμασία 
και την ελπίδα».

Ευχαρίστησε επίσης όλους όσοι συνέβαλαν με τα έργα τους και την καρδιά τους 
στην πραγματοποίηση αυτής της ανθρωπιστικής πράξης. Στην ομιλία του, ο 
Μακαριώτατος εξέφρασε την απέραντη χαρά του για την παρουσία του ανάμεσα 
στα παιδιά του αυτές τις ευλογημένες εορταστικές ημέρες και είπε: «Δεν 
γνωρίζουμε την απελπισία, γιατί είμαστε παιδιά της Αναστάσεως και της χαράς, 
και η πίστη μας δοκιμάζεται στις κρίσεις και βγαίνει από αυτές πιο αγνή».

Επίσης, ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τα μέλη της ενορίας για την πραγματική 
τους εφαρμογή των διδασκαλιών του Ιερού Ευαγγελίου, ανοίγοντας τα σπίτια και 
τις καρδιές τους για να φιλοξενήσουν και να αγκαλιάσουν τους αδελφούς τους που 
έχουν εκτοπιστεί από διάφορες περιοχές, θεωρώντας ότι αυτό το έργο αποτελεί 



την πραγματική συμμόρφωση με τις διδασκαλίες του Ευαγγελίου.

Ο Μακαριώτατος απηύθυνε χαιρετισμό ευγνωμοσύνης και εκτίμησης σε όλα τα 
γενναιόδωρα χέρια που ένωσαν τις δυνάμεις τους για να μετατρέψουν την πίστη 
σε πράξη φιλοξενίας και οικοδόμησης. Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την ευλογία 
του Μακαριωτάτου προς την ενορία, εν μέσω συναισθημάτων υπερηφάνειας για 
την ένταξή τους σε ένα αντιοχειανό περιβάλλον, στο οποίο οι καταστροφές δεν 
έκαναν τίποτα άλλο παρά να ενισχύσουν τη συνοχή και την πίστη. Στη συνέχεια, ο 
Μακαριώτατος και η συνοδεία του αναχώρησαν για τη Μυρσίνη.


























